



Търговски регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска цел

Единен портал за заявяване на електронни административни услуги

Потребител

[Начало](#) > [Търговски регистър и регистър на ЮЛНЦ](#) > [Справки](#) > Актуално състояние

Актуално състояние

"УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО-ЕНТУСИАСТИ ПРИ ППМГ АКАД.ИВАН ЦЕНОВ гр.ВРАЦА" Сдружение

ЕИК **106591358**, състояние към дата: **20.02.2024г.**

Основни обстоятелства

1. ЕИК/ПИК

106591358

Фирмено дело: 762/2004 140

20180221082241

2. Фирма/Наименование

УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО-ЕНТУСИАСТИ ПРИ ППМГ
АКАД.ИВАН ЦЕНОВ гр.ВРАЦА

20240220104134

3. Правна форма

Сдружение

20180221082241

5. Седалище и адрес на управление

Държава: БЪЛГАРИЯ

Област: Враца, Община: Враца

Населено място: гр. Враца, п.к. 3000

бул./ул. бул.ДЕМОКРАЦИЯ № 18 Телефон: 0878892736

Адрес на електронна поща: un_entusiasti_pmg@abv.bg

20180221082241

5а. Адрес за кореспонденция с НАП на територията на страната

Държава: БЪЛГАРИЯ

Област: Враца, Община: Враца

Населено място: гр. Враца, п.к. 3000

бул./ул. бул.ДЕМОКРАЦИЯ № 18

20180221082241

6б. Цели

Съдействие за осигуряване на допълнителни финансови и материални средства за училището и контрол на целесъобразното им разходване;Подпомагане на изграждането и поддържането на материално-техническата

20240215084013

база на ПМГ "Акад. Иван Ценов" гр. Враца и подпомагане решаването на текущи проблеми, свързани с дейността на ПМГ „Акад. Иван Ценов“ гр. Враца. Съдействие при организирането на ученическото хранене, осигуряването на транспорт и при решаването на други социално-битови проблеми на учениците и учителите от ПМГ „Акад. Иван Ценов“ гр. Враца; Съдействие за реализирането на програми и работи по проекти за развитието на дейността на ПМК „Акад. Иван Ценов“ гр. Враца чрез организирането на учениците на заниманията по интереси, отдих, туризъм и спорт. Организиране и подпомагане обучения на родителите по въпросите на възпитанието и развитието на техните деца; Сигнализиране компетентните органи при извършени нарушения в ПМГ „Акад. Иван Ценов“ гр. Враца ; Организиране обществеността и обединяване усилията на родителската, учителската и друга общественост с тези на държавните и общинските органи и организации, физически и юридически лица, за подпомагане развитието на учебното дело в ПМГ „Акад. Иван Ценов“ гр. Враца; Подпомагане на учебно-възпитателния процес ПМГ „Акад. Иван Ценов**“ гр. Враца; Утвърждаване на морала и нравствените ценности на гражданското общество; Улесняване интегрирането на малцинствени групи в гражданското общество като подпомага и насърчава творческите им изяви - създаване на интелектуална собственост и др., възпитаването им в любов към труда, високите технологии и изкуството като съдейства за изграждането на трудовите му навици; Подкрепяне, насърчаване и подпомагане на творческите способности на децата и младежите от общината, областта и региона; Съдействие за изграждане и утвърждаване в обществото на демократическите ценности, на спазване на законите, зачитане и защита на интелектуалната собственост и авторските Съдействие за изграждане и утвърждаване в обществото на демократическите ценности, на спазване на законите, зачитане и защита на интелектуалната собственост и авторските права; Съдействие за подпомагане на социално слабите, инвалидите и лицата, нуждаещи се от грижи; Съдействие за защита на човешките права, срещу проявите на дискриминация от всякакъв характер. Организира изработването на елементи за ученическа униформа за ПМГ „Академик Иван Ценов“ гр. Враца.

бв. Средства за постигане на целите

Обсъжда и прави предложения пред съответните органи за развитието или за решаването на текущи проблеми, свързани с дейността на училището; Търси и осъществява взаимодействие със съответните институции на общинско, областно и държавно ниво; Участва в изработването на програми и проекти за реализиране целите на Настоятелството; Провежда срещи, тържества, пътувания (екскурзии) с просветна, познавателна и културна цел; Организира списването на свои самостоятелни печатни издания като списания, вестници и др.; Предлага мерки за подобряване дейността на ПМГ „Акад. Иван Ценов“ гр. Враца; Организира обществеността за подпомагане на ПМГ „Акад.

20240215084013



Иван Ценов" гр. Враца. Извършва благотворителна, консултантска, посредническа, превозна, рекламна и образователна дейност чрез организиране и провеждане на специализирани курсове, изработване и участие в изработването на програми и проекти, свързани с постигането на основната цел и другите цели на НАСТОЯТЕЛСТВОТО, както и осъществява други незабранени от законите в РБ дейности, които са в интерес на ПМГ „Акад. Иван Ценов" гр. Враца. Сключва договори за изработване на елементи за ученическа униформа за ППМГ „Академик Иван Ценов" гр. Враца, организира избора на фирма за изработка на видовете и визията на елементите, на финансирането им, както и отговаря за проследяване на сроковете за изработка и качество на елементите.

6г. Предмет на допълнителна стопанска дейност

20180702173138

Участие в изработване на програми и проекти за разрешаването на образователни, социални, културни и спортни проблеми на училището, обучаващите се ученици в него и работещите учители и възпитатели; популяризиране на формите и методите на обучение, както и техните резултати; създаване на общество от възпитаници, учители, родители и привърженици на идеята за високотехнологично образование

10а. Представляващи

20240215084013

ГОШО ПЕТРОВ ПЕШКОВСКИ, Държава: БЪЛГАРИЯ

12г. Органи

20180221082241

СЪВЕТ НА НАСТОЯТЕЛИТЕ

КОНТРОЛЕН СЪВЕТ

ОБЩО СЪБРАНИЕ

12д. Органи на управление

20240215084013

Наименование на органа на управление: СЪВЕТ НА НАСТОЯТЕЛИТЕ

ИВАЙЛО ПЕТКОВ АНГЕЛОВ, Държава: БЪЛГАРИЯ

МИЛЕНА ЦВЕТАНОВА ИГНАТОВСКА, Държава: БЪЛГАРИЯ

ГОШО ПЕТРОВ ПЕШКОВСКИ, Държава: БЪЛГАРИЯ

АНЕЛИЯ ТОДОРОВА ИСМАИЛ, Държава: БЪЛГАРИЯ

АЛБЕНА НИКОЛАЕВА НИЦКОВСКА, Държава: БЪЛГАРИЯ

СВИЛЕНА СТАНИСЛАВОВА ДРАГАНОВСКА, Държава: БЪЛГАРИЯ

ГАЛЯ ЛЮБЕНОВА КОНЕЦОВСКА, Държава: БЪЛГАРИЯ

17а. Определено за извършване на дейност в обществена полза

20180221082241

Да